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ATA DA 242ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR
DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois (27.1.2022), às nove horas

e vinte e seis minutos (9h26min), reuniram-se em sessão realizada por videoconferência, veiculada

em tempo real (por estratégia, frente a atual pandemia, de contenção da propagação da Covid-19),

para realização da 242ª Sessão Extraordinária do Conselho Superior do Ministério Público, sob a

presidência do Procurador-Geral  de Justiça Luciano Cesar  Casaroti,  os  Procuradores  de Justiça

Marco Antonio Alves Bezerra, João Rodrigues Filho e Moacir Camargo de Oliveira, Membros; e

José Demóstenes de Abreu, Membro e Secretário. Registrou-se a presença do Promotor de Justiça

Pedro Evandro de Vicente Rufato, Presidente da Associação Tocantinense do Ministério Público e a

colaboração de servidores da instituição. Verificada a existência de quórum, o Presidente declarou

aberta a sessão, dando conhecimento da pauta, publicada no Diário Oficial Eletrônico do Ministério

Público do Estado do Tocantins, Edição n. 1383, em 26/1/2022. Iniciados os trabalhos, o colegiado

passou a analisar o único item da pauta que trata do requerimento de substituição de Membro da

Comissão  do  10º  Concurso  Público  de  Provas  e  Títulos  para  Ingresso  na  Carreira  do

Ministério Público do Estado do Tocantins, da lavra do Promotor de Justiça Miguel Batista de

Siqueira Filho, sob a alegação de que um servidor lotado em seu gabinete está inscrito no referido

certame. Na oportunidade, sob o mesmo argumento, o Procurador-Geral de Justiça Luciano Cesar

Casaroti  informou o seu afastamento temporário do cargo de Presidente da Comissão,  que será

exercido pelo seu substituto legal, o Subprocurador-Geral de Justiça José Demóstenes de Abreu. No

mesmo  sentido,  o  Procurador  de  Justiça  João  Rodrigues  Filho  também  solicitou  afastamento

temporário. Após, em discussão, foram indicados à unanimidade, para substituir o Procurador de

Justiça João Rodrigues Filho, os Promotores de Justiça Celsimar Custódio Filho e Edson Azambuja,

nessa ordem, como Membro e Suplente; bem como, em substituição ao Promotor de Justiça Miguel

Batista de Siqueira Filho,  os Promotores de Justiça Abel Andrade Leal Júnior e André Ricardo

Fonseca  Carvalho,  membro  e  suplente,  respectivamente.  Por  fim,  foi  dado  conhecimento  da

indicação de Ana Carlech Correia, como membro titular representante da Ordem dos Advogados do

Brasil  –  Seccional  Tocantins.   Impõe-se o registro  de que  a  presente  sessão foi  integralmente
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gravada, cuja cópia contendo todas as manifestações dos Conselheiros passa a integrar a presente

ata (de forma a dar ciência sobre a integralidade das falas realizadas na reunião).  Nada mais

havendo, deu-se por encerrada a presente sessão às nove horas e treze minutos (9h35min), do que,

para constar, eu,_________, José Demóstenes de Abreu, Secretário do Conselho Superior, lavrei a

presente, que, após lida, aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.

    Luciano Cesar Casaroti                                                                Marco Antonio Alves Bezerra
              Presidente                                                                                        Membro

      João Rodrigues Filho                                                                   Moacir Camargo de Oliveira
                Membro                                                                                          Membro

     José Demóstenes de Abreu
         Membro/Secretário
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